
 
 
МуЛиМоб Вишејезичност и покретљивост Финансиран од Европске комиси
њеног програма Информационо-социјалне технологије, пројекат МуЛиМоб
циљ искоришћење језичне и културне разноликости Европе. Он унапређу
вишејезичне и мултикултуралне услуге и апликационе програме намењен
корисницима бежичних услуга, ширећи информације о актуелним и потен
унапређењима и идентицифирајући потребе за даља истраживања. Као о
рада, пројекат користи контекст и потребе музичке индустрије. МуЛиМоб
амбицију да користи језичку и културну разноликост Европе као додатни
даљем развоју тржишта мобилних телефона, да демонстрира важност и м
примене вишејезичности у бежичним медијима, да размотри развојне мет
технологије, и да смањи препреке које ометају експанзију овог тржишта,
побољшавајући могућности међусобног функционисања и отвореност. Гла
циљеви МуЛиМоб-пројекта су указивање заједници бежичне комуникациј
проблеме вишејезичних и мултикултуралних услуга и апликација, развија
прихватања нових идеја кроз цели вредносно-додатни ланац одређеног е
сектора захваљујући лако применљивим и финансијски повољним вишеје
услугама за кориснике мобилне телефоније, идентификовање питања и п
која су потребна за даља истраживања и даљу примену и решења. МуЛиМ
пројекат заједно носе пет искусних и предузимљивих фирми: „Musiwave”
један од најважнијих европских пружалаца музичких и забавних бежични
активан у 14 земаља Европе, Океаније и (посредством своје филијале у Х
Азије; „RandomOne” из Барселоне - специјализиран за бежичну тржишну
комуникацију, креатор нових концепата и програма за „корисник-централ
”PlusConnect Telecom - Wireless Around People” из Лондона мрежни органи
бежичну индустрију, организатор конференција по читавој Европи, има с
искуство о примени бежичне технологији; „Crammed Disks” из Брисела - 
космополитска и мултукултурална независна музичка фирма, издавач и п
уметника из целог света у више од 30 земаља; „Hélène Abrand Consulting”
идејни творац и водитељ овог пројекта - међународна саветодавна фирма
области нових масовних комуникација, која сарађује са европским инстит
индустријама уметности, искусна и има развијену контакт мрежу нарочит
и Јапану. Да ли желите да нам се придружите? Да ли желите да учествује
нашим конференцијама и радним састанцима? Да ли желите више информ
МуЛиМоб-пројекту? Ако желите, јавите се nomo@eposxto.fr Овај текст је 
на више од 20 језика помоћу есперанта као мост-језика (http://www.espe
Ако сте заинтересовани да преводите на ваш матерњи језик, или имате п
или примедбе за неки од постојећих превода, молимо вас да се јавите. 
www.esperanto.net  
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